

Nová lodenica spoločnosti Absolute



Krásky z Piacenzze

Foto: Absolute, Andrea Lajková

Za päť rokov svojej existencie spustila lodenica Absolute na vodu sedem nových modelov so svojím charakteristickým, nezameniteľným modernistickým dizajnom. Úspechom spoločnosti nie je len suma 30 miliónov eur, čo je približne ich obrat, ale najmä bohatá distribučná sieť v celej Európe, Ázii, Austrálii a už aj USA a samozrejme za tie roky aj množstvo spokojných zákazníkov.

Táto dynamicky sa rozrastajúca spoločnosť sa nielenže rýchlo etablovala na veľmi silnom konkurenčnom trhu s tými najluxusnejšími motorovými jachtami, ale stará sa aj o zvýšenie počtu svojich zamestnancov, ich odborný rast, kvalifikovanosť svojich dielcov, popredajový servis pre maximálne uspokojenie klientov a celkovú osvetu značky. Naša redakcia sa na pozvanie lodenice

koncom apríla zúčastnila na ich vôbec prvej tlačovej konferencii, kde nás informovali o svojich najnovších produktoch, napríklad novinke z lodného veľtrhu v Düsseldorf – Absolute 52 a 43 a pripravovanej, novej vlajkovej lode

Absolute 70, ktorá čoskoro nahradí úspešnú rodinnú 56-ku. Dozvedeli sme sa aj niektoré nové plány do budúcnosti tejto modernej lodenice.

Absolute je lodenica s plánom vyrobiť v priebehu tohto roku 110

lodí s dĺžkou 49 až 70 stôp. Na vývoj a kvalitnú výrobu jacht sú pochopiteľne potrebné aj primerané výrobné priestory, v ktorých by bolo možné v prijateľnom čase vyprodukovať také množstvo lodí a úspešne tým naplňať sny a ciele predstaviteľov spoločnosti a samozrejme aj túžby budúcich majiteľov týchto kvalitných a nádherných lodí. Preto sa majitelia a vedenie Absolute rozhodli pre definitívne riešenie, ktoré je základným a nevyhnutným predpokladom na naplnenie takých skvelých plánov. Za necelý rok postavili blízko Piacenzze na ploche 70 000 štvorcových metrov novú výrobnú halu s tou najmodernejšou technológiou, pomáhajúcou chrániť životné prostredie, šetriť vodu a elektrickú energiu. Nové haly sú vybavené špeciálnymi testovacími bazénmi, v ktorých je dokonale prekontrolovaná každá loď.





Pred expedíciou každú loď podrobí aj testu na mori. Lodenica je pripravená na ročnú produkciu až 400 lodí.

Prezidentom spoločnosti je svetovo uznávaný lodný dizajnér Sergio Maggi, ktorého svojrázny elegantno-športový štýl pozná už na prvý pohľad a jachty Absolute nie je preto ťažké identifikovať z takého množstva rôznych lodí.

Väčšina lodeníc „bojuje“ s dizajnérmi o čo najlacnejšie riešenia, ktoré sú v mnohých prípadoch na úkor celkového dojmu z konkrétnej lode. V prípade Absolute je táto situácia jednoznačne vyrovnaná. Jachty Absolute nie sú síce najlacnejšie, ale ich dizajn, kvalitu remeselného spracovania a celkové vyhotovenie do posledného detailu konkurencia často právom až závidí a obdivuje, a to za cenu, ktorá nie je zas o toľko vyššia, aby to robilo loď nepredajnou alebo ne-

schopnou konkurencie. Riešenia, ktoré sa v praxi osvedčili, sa samozrejme aplikujú aj do novších modelov a prinášajú okrem spokojnosti zákazníkov aj maximálne zadostučinenie ich výrobcem. Neznamená to však, že vývojové a výskumné stredisko nemá po takých úspechoch čo robiť. Skôr to vedenie lodenice a všetkých zainteresovaných ženie stále vpred a táto nesmierne dôležitá spätná väzba ich ubezpečuje o správnych rozhodnutiach.

Veríme, že tieto krásne vizie do budúcnosti sa čoskoro aj naplnia, lodenica Absolute čo nevidieť odhalí a spustí na more svoju novú vlajkovú loď aj iné nové modely a my vás budeme môcť prostredníctvom testov informovať o ich kvalitách a prednostiach.

**Andrea Lakyová,
Martin Kern**



Absolute 70 – jej dizajn naozaj nepotrebuje komentár...